PROGRAMMA WORKSHOP SULLA VIDEO PLAYER ANALYSIS
(Reggio Emilia, 7-8 luglio 2017)

QUANDO: ven 7 e sab 8 luglio 2017
DOVE: A Reggio Emilia in Via Statuto, 3 presso la sala multimediale di IMPACT HUB
DURATA: 14 ore 
[bookmark: _GoBack]COSTO: 300 euro + iva (22%)
Obiettivo principale del corso: insegnare a utilizzare correttamente gli strumenti informatici per video-analizzare un singolo atleta, caricando, montando, presentando e condividendo il lavoro svolto. L’acquisizione di tali competenze potrà consentire al corsista di proporsi a società di calcio o a procuratori come collaboratore avente competenze professionali di altissimo livello.

A chi è aperto il corso? A osservatori, procuratori sportivi e allenatori che vogliano imparare a videonalizzare un calciatore senza dover ricorre all'aiuto di esperti informatici. 
DOCENTI PRINCIPALI: 
· Avv. Jean-Christophe Cataliotti, esperto di diritto sportivo e degli aspetti economico-aziendali legati al mondo del calcio, attualmente svolge esclusivamente l’attività di agente dei calciatori. 
· Lorenzo Favaro, CEO di SportAnalisi, società fondata nel 2013 con l’idea di utilizzare la tecnologia per migliorare le prestazioni sportive di ogni atleta grazie all’utilizzo della Match Analysis.
E’ un allenatore Uefa B con la qualifica di Match Analyst Video Analista Tattico rilasciata da SICS. Ha inoltre conseguito nel 2010 la qualifica di Match Analyst presso la Scuola dello Sport del CONI.
Da 9 anni lavora nel mondo della Match Analisys in Italia. Ha collaborato con società di Match Analysis leader a livello mondiale come NACSPORT, SICS e ora DARTFISH e INSTAT.
Relatore in corsi di Mach Analysis in collaborazione con centri di formazione e società calcistiche di diverse categorie.
· 
· 
· Strumenti tecnologici forniti ai partecipanti:

- il Software Dartfish 36OS della ditta DARTFISH, società svizzera leader nel mondo per il loro software di analisi, utilizzato da più di 120.000 professionisti dello sport:

- un account di accesso alla piattaforma video online di INSTAT, società russa leader nel mondo per la condivisione di partite di calcio e altri sport.
PROGRAMMA DEL CORSO:
VEN 7 LUGLIO:

· registrazione degli iscritti alle 9,30
· INIZIO LAVORI ORE 10 
· FINE LAVORI ORE 18

SAB 8 LUGLIO:

· INIZIO LAVORI ORE 10
· FINE LAVORI ORE 18 CON CONSEGNA DELL’ATTESTATO E DELLA TESSERA 












