PROGRAMMA CORSO GIORNALISMO CALCISTICO
(Milano, 26 giugno 2018)

QUANDO:  mar 26 giugno 2018
DOVE: MILANO presso MILANO BUSINESS CENTER in Via Mauro Macchi, 8 
DURATA:7 ore 
COSTO:200 euro + iva (22%)
DESTINATARI: il corso è rivolto a tutti coloro – non necessariamente pubblicisti e/o giornalisti – interessati ad essere informati sulle regole del giornalismo calcistico online e sui regolamenti calcistici nazionali ed internazionali. 
FINALITÀ: Fornire agli aspiranti giornalisti, attraverso mirate spiegazioni teoriche ed esercitazioni pratiche, le competenze più rilevanti per iniziare a muovere i primi passi nel mondo del giornalismo calcistico.
DOCENTI PRINCIPALI:
· Avv.Jean-Christophe Cataliotti (Procuratore Sportivo), esperto di diritto sportivo e degli aspetti economico-aziendali legati al mondo del calcio, attualmente svolge esclusivamente l’attività di agente dei calciatori. 
· Dott. Gianluca Minchiotti, laureato in Scienze Politiche e giornalista iscritto nell'elenco dei pubblicisti dell'Ordine della regione Lombardia. Dall'ottobre del 2009 lavora per calciomercato.com, dove ricopre il ruolo di capo redattore. Prima di calciomercato.com, nella sua carriera ormai quindicennale, ha collaborato con Datasport (l'esperienza più lunga, sette anni), Televideo Rai, TgCom e Mediavideo, Calcio 2000 e Sportradar. 
[bookmark: _GoBack]PROGRAMMA di mar 26 giugno:
· Ore 9,30:
· Registrazione iscritti.
· Ore 10-11,30:
· Intervento di Alessandro Bassi sulla storia del calcio e gli inizi del giornalismo calcistico in Italia
· Ore 11,30-13:
· Intervento di Federico Zanon sulla telecronaca calcistica
· Ore 13-14 pausa pranzo
· Ore 14-16:
· Intervento di Gianluca Minchiotti sulla scrittura di articoli calcistici sul web e conferenza stampa con Jean.Christophe Cataliotti sulle norme giuridico-calcistiche che un giornalista deve conoscere
· Ore 16-18:
· SIMULAZIONE PRATICA DI UNA GIORNATA DI LAVORO PRESSO CALCIOMERCATO.COM con Gianluca Minchiotti









